

Я — достаточно молодой преподаватель университета, преподаватель точных наук. По рассказам друзей я-общительный, более-менее симпатичный и с хорошим чувством юмора. Правда это или нет, я не знаю, но думаю, что правда, так как внимание девушек мне не занимать. Ох, вы сейчас подумаете, что я хвастун, но это не так. Сегодня пятница, я уже пришел домой с работы, достаточно рано, в 7 часов вечера. Как и у многих, пятница-это время вечеринок и посиделок с друзьями, сегодня я решил пойти в уютный паб, который находится рядом с моим домом. Выпил два бокала сидра, вечер был достаточно скучным, я сидел, залипнув в одну точку телевизора, который висел в трех метрах от моего столика. Но когда я уже хотел покинуть это место и неудовлетворенным возвращаться домой, я увидел за столиком у выхода девушку, она была молода и красива, хах, как это часто бывает. А главное-она сидела одна. Я не растерялся и с ухмылкой сказал: «Девушка, мне одному здесь скучно или здесь по-настоящему такая тусклая атмосфера?», она ответила: «Ой, вы знаете, я здесь в первый раз и думаю, что да, здесь по-настоящему уныло, даже мне, после трех шотов и одного крепкого коктейля». Она мне показалось очень милой, ну давайте опустим тогда все подробности нашего знакомства и общения, все таки это слишком затянуто. В итоге я предложил ей продолжить наш вечер у меня дома, так как живу недалеко, сами понимаете, к чему я хотел довести этот вечер... Как только мы зашли в моё квартиру, я сразу страстно и резко её поцеловал, прислонив спиной к стене, рядом с входной дверью. Да и она не сопротивлялась. Боже, я даже не закрыл дверь на ключ, а только прихлопнул, всё происходило в такой спешке. У меня была квартира-студия, так что кровать была недалеко. Мы вместе легли на кровать и стали целоваться, теперь уж медленно и томно. Её мастерство поцелуя было божественно, её язык нежно и медленно двигался у меня во рту, я мгновенно возбуждился. Потом она начала целовать моё лицо и шею, покусывающими движениями, она слегка прикусывала, зажимала между зубами мою тонкую кожу шеи, затем мягко целовала, эта девушка была одновременно агрессивна и нежная, это первый человек, которого я встречал, кто мог поддерживать этот баланс, вот она-настоящая золотая середина. При поцелуях она начала спускаться ниже, я уже не выдерживал, это было непередаваемое наслаждение. Я начал медленно пытаться стянуть свои брюки, чтобы, так сказать, не мешать процессу. Она увидела, что я уже готов перейти к следующей главе нашей страстной ночи. Она помогла мне снять штаны, затем она стянула мои трусы зубами, слегка прицеловывая мой живот, у меня прошли легкие мурашки. Потом она провела своей ручкой по моему животу и указательным пальцем поднималась по моему, уже возбужденному органу. Почему-то её пальцы были холодными, но это был наоборот плюс, так как я чувствовал каждое её движение. После этих легких игр она легла на меня и шепотом на ухо сказала, не хочу ли я минета. Это был самый глупый вопрос, но скорее это был не вопрос, а еще один способ меня возбудить до максимума. Когда она говорила, ее дыхание хорошо чувствовалось у меня около уха. Она откинула свои волосы и приклонилась передо мной, да-да, вот здесь её можно сравнить с тигрицей, как бы банально это не звучало. Она начала нежно целовать и кончиком языка лизать уздечку на моем члене, я просто сжал простынь в кулаки от наслаждения и напряжения. Затем она взяла мою головку в рот, как чупа-чупс, девушка была такая раскрепощенная. И в заключении, движениями рта и рук, она делала лифт, я так

называю это привычное движение вверх-вниз, которое даётся, кстати, отнюдь не всем девушкам.